
Tromsø	  sameforening	  –	  referat	  fra	  styremøte	  
Romssa	  Sámi	  Searvi	  –	  stivračoahkkima	  beavdegirji	  
	  
Áigi/tid:	  mánnodaga	  12.11.2012,	  dii	  16.30	  
Báiki/sted:	  Globus	  Kafe	  
Boahtán/Tilstede:	  Sauli,	  Siri,	  Marit,	  Camilla,	  Lene	  	  
	  
	  
Áššit/Saksliste:	  
39/12	  Diehtun/Orienteringssaker	  
40/12	  Čakčakonsearta/Høstkonsert	  
41/12	  Nominašuvdnaproseassa/Nominasjonsprosessen	  
42/12	  Nuoraidlávdegoddi	  RSS:i/Ungdomsutvalg	  i	  RSS	  
43/12	  Kursa/Kurs	  
44/12	  Miellahttoruhta/Medlemskontingent	  
45/12	  Vejolaš	  áššit/Eventuelt	  
	  
	  
Ášši	  39/12	  Diehtun/Orienteringssaker	  
–	  Landsmøtedelegatene	  Sauli,	  Siri	  og	  Marit	  orienterte	  om	  NSR	  landsmøte.	  RSS	  
gjorde	  en	  god	  jobb	  både	  politisk	  og	  som	  lokal	  arrangør,	  men	  vi	  burde	  gjort	  våre	  
medlemmer	  oppmerksom	  som	  på	  muligheta	  til	  å	  møte	  som	  observatører.	  
–	  Siri	  og	  Sauli	  var	  på	  fagmøte	  om	  diskriminering	  av	  samer,	  som	  ble	  arrangert	  av	  
Likestillings-‐	  og	  diskrimineringsombudet	  torsdag	  8.	  november.	  	  
–	  Siri	  var	  på	  samisk	  kirkehistorieseminar	  som	  ble	  arrangert	  helga	  9.	  til	  11.	  
november.	  	  
–	  Ainu	  og	  Sami	  culture	  festival:	  RSS	  deltok	  på	  kulturarrangement	  på	  Kulturhuset	  
med	  konsert	  med	  Ainu	  Project	  og	  Niko	  Valkeapää.	  Siri,	  Sauli,	  Hans	  Ragnar	  
Mathisen	  og	  Synnøve	  Angell	  deltok	  på	  avslutningsarrangement	  på	  Polarmuseet.	  
Hans	  Ragnar	  Mathisen	  holdt	  et	  innlegg,	  og	  det	  ble	  delt	  ut	  små	  gaver	  fra	  Ainu	  
folket	  (godteri,	  et	  bilde	  og	  en	  cd).	  Festivalen	  ble	  arrangert	  i	  høstferien	  og	  det	  var	  
lite	  publikum	  på	  konserten.	  	  
–	  Sauli	  er	  blitt	  intervjuet	  til	  skoleavisa	  av	  to	  skoleelever	  ved	  Tromstun	  om	  
sameforeninga:	  Hva	  RSS	  jobber	  med	  og	  hvor	  mange	  samer	  i	  byer,	  viktige	  saker	  vi	  
er	  opptatt	  av.	  	  
–	  Samisk	  kafe	  ble	  arrangert	  10.	  november	  på	  kafe	  Globus	  med	  Marit	  som	  
ansvarlig.	  Det	  var	  omkring	  15	  stykker	  som	  kom	  på	  kafeen.	  Fin	  stemning	  og	  
mimring	  av	  tidligere	  valgnominasjoner.	  	  
–	  RSS	  har	  sendt	  ut	  medlemsbrev.	  
	  
Ášši	  40/12	  Čakčakonsearta/Høstkonserten	  
Konserten	  var	  vellykket,	  mye	  folk,	  god	  stemning.	  Underskudd	  10.235,-‐	  kr.	  Vi	  har	  
ikke	  fått	  svar	  på	  søknaden	  til	  Sametinget.	  Marit	  tar	  kontakt	  med	  Sametinget.	  
	  
Ášši	  41/12	  Nominašuvdnaproseassa/Nominasjonsprosessen	  
Vi	  avholder	  medlemsmøte	  4.12	  kl	  19.	  Lene	  undersøker	  lokale	  og	  sender	  mail	  om	  
det	  til	  styremedlemmene.	  Saker:	  valg	  av	  representant	  og	  vararepresentant	  til	  
valgstyret,	  og	  diskusjon	  av	  nominasjon	  og	  valgprogram.	  RSS	  skal	  ha	  minst	  6	  



representanter	  med	  på	  nominasjonsmøtet.	  Vi	  oppretter	  en	  egen	  side	  om	  valget	  
på	  web-‐sida.	  	  
	  
	  
Ášši	  42/12	  Nuoraidlávdegoddi	  RSS:i/Ungdomsutvalg	  i	  RSS	  
Det	  er	  kommet	  forslag	  om	  å	  opprette	  et	  ungdomsutvalg	  i	  RSS.	  Styret	  stiller	  seg	  
positiv	  til	  dette,	  og	  vi	  tar	  dette	  opp	  på	  medlemsmøtet	  4.12.	  	  
	  
Ášši	  43/12	  Kursa/Kurs	  
Rita	  kan	  evt.	  holde	  beltekurs	  etter	  jul.	  Det	  er	  interesse	  for	  frynsekurs	  og	  
lærbeltekurs.	  Camilla	  arbeider	  videre	  med	  dette.	  
	  
Ášši	  44/12	  Miellahttoruhta/Medlemskontingent	  
Medlemsstatus:	  Vi	  har	  66	  betalende	  medlemmer.	  17	  medlemmer	  har	  betalt	  
kontingenten	  for	  2012	  både	  til	  NSR	  sentralt	  og	  til	  RSS.	  RSS	  betaler	  dette	  tilbake	  
til	  medlemmene.	  Marit	  tar	  saken.	  
	  
Ášši	  45/12	  Vejolaš	  áššit/Eventelt	  
–	  Bibelselskapet	  har	  spurt	  om	  RSS	  kan	  være	  behjelpelig	  med	  å	  arrangere	  møter	  
om	  den	  nye	  bibeloversettelsen.	  RSS	  kan	  være	  behjelpelig	  med	  å	  gjøre	  dette	  kjent	  
blant	  medlemmer.	  Siri	  holder	  kontakten	  med	  dem.	  
	  
Møtet	  slutt	  kl	  18.50	  
	  
	  


